山东先达农化股份有限公司

关于前期会计差错更正的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 本次会计差错更正影响《2023 年年度报告》的资产负债表、利润表相关 项目。
- 本次会计差错更正,不会导致公司已披露的相关年度报表出现盈亏性质 的改变,不涉及定期报告中现金流量表的调整。

山东先达农化股份有限公司(以下简称"公司")于 2025年4月22日召开 第五届董事会第五次会议及第五届临事会第五次会议,审议通过了《关于前期会 计差错更正的议案》,同意公司根据《企业会计准则第28号——会计政策、会计 估计变更和差错更正》和中国证券监督管理委员会《公开发行证券的公司信息披 露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》等相关文件的规定,就中 国证券监督管理委员会山东监管局(以下简称"山东证监局")现场检查中发现 的会计差错事项进行更正。具体情况如下:

一、前期会计差错更正概述

(一) 会计差错更正的原因

公司收到山东证监局出具的《关于对山东先达农化股份有限公司采取责令改 正措施的决定》(〔2025〕1号)(以下简称"《决定》"),针对《决定》中所指出 的"2023年年度报告相关信息披露不准确"问题,公司于2025年2月22日披 露《关于对山东证监局行政监管相关事项的整改报告》,相关 2023 年度会计差错 的影响公司已在披露 2024 年年度报告中对营业收入、营业成本、净利润等相关 会计科目进行调整。

(二) 审批程序

公司于2025年4月22日召开第五届董事会第五次会议及第五届监事会第五次会议,审议通过了《关于前期会计差错更正的议案》,本议案无需提交股东大会审议。

二、具体情况及对公司的影响

(一) 对公司 2023 年报表的影响

合并报表项目	更正前数据(元)	更正数据(元)	更正后数据(元)
负债总额	1, 306, 139, 641. 33	6, 216, 000. 00	1, 312, 355, 641. 33
其中: 递延收益	10, 215, 673. 86	6, 216, 000. 00	16, 431, 673. 86
股东权益总额	2, 011, 155, 351. 69	-6, 216, 000. 00	2, 004, 939, 351. 69
其中: 未分配利润	1, 285, 807, 335. 34	-6, 216, 000. 00	1, 279, 591, 335. 34
利润表项目			
其中: 营业收入	2, 482, 485, 072. 64	-22, 112, 844. 06	2, 460, 372, 228. 58
营业成本	2, 196, 117, 591. 78	-22, 112, 844. 06	2, 174, 004, 747. 72
其他收益	15, 339, 172. 72	-6, 216, 000. 00	9, 123, 172. 72
净利润	-95, 219, 166. 70	-6, 216, 000. 00	-101, 435, 166. 70

(二) 前期会计差错更正涉及的财务报表附注

详见公司于同日在上海证券交易所网站披露的《关于前期会计差错更正后的 财务报表及相关附注》。

三、监事会和会计师事务所等的结论性意见

(一) 监事会意见

因此, 同意公司本次会计差错更正事项。

(二)会计师事务所意见

公司编制的《前期差错更正专项说明》已按照《企业会计准则第 28 号——会计政策、会计估计变更和差错更正》、中国证券监督管理委员会《公开发行证券的公司信息披露编制规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》和上海证券交易所等相关规定编制,在所有重大方面如实反映了先达股份公司前期会计差错的更正情况。

四、审计委员会审议情况

公司于 2025 年 4 月 21 日召开第五届董事会审计委员会第七次会议,审议通过了《关于前期会计差错更正的议案》。审计委员会认为,公司本次会计差错更正事项符合《企业会计准则第 28 号——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》等相关规定和监管要求,更正后的财务报表及财务信息能够更加客观、准确地反映公司财务状况及经营成果。我们同意公司本次会计差错更正事项,并将本议案提交公司董事会审议。

特此公告。

山东先达农化股份有限公司董事会 2025年4月23日